
ATA Nº 07/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2023. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (07/03/2023) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Juliano Ricardo Tibério, Luciano Camargos Pego, Ariovaldo Lino dos Santos, 

Evandro José da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da 

Silva, Sandro Gusmão Moretto e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência 

desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

Não havendo matérias e correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores e da Oficial 

Legislativo da Casa, s Senhora Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões 

analisassem e desses Parecer ao Projeto de Lei que estava na pauta naquela noite. 

Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões. Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 04/2023,  que altera dispositivos do Artigo 1º da Lei 

Municipal nº 19/2021, que fixa o subsídio do Procurador Jurídico do município, nos 

termos do Art. 29, inciso V e Art. 39, parágrafo 4º, ambos da Constituição Federal, 

cumulado com o anexo III, da Lei Municipal nº 06/2017 e dá outras providências em 

discussão. Não havendo discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: O vereador Juliano Ricardo Tibério trouxe a solicitação de um morador, 

previamente autorizado por ele, Leonardo Bochio, em que sua esposa de idade avançada 

está em tratamento de saúde em Londrina e teve uma queda no banheiro da casa, o que 

agravou a situação. Leonardo e sua esposa solicitaram um veículo ao município pois ela 

já se deslocou onze vezes até Londrina, e quando foi solicitado não havia motorista ou 

carro disponíveis. Com a palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos 

presentes e solicitou a Presidente Rosângela para averiguar a situação com o secretário 

de saúde, e disse que existe casos prioritários de pessoas com menos condições 

financeiras, que devem ser priorizados. Em seguida, convidou os vereadores para 

participarem da 20ª Festa de Peão de Lupionópolis, estendeu o convite do Senhor Prefeito, 

Antônio Peloso Filho, e disse que ficará marcado na história do município pois é a 

primeira vez que a festa ocorre com entrada franca. Ainda, disse que quem se sentir a 

vontade pode levar 1kg de alimento não perecível que será doado as instituições do 

município. Sandro continuou dizendo que essa edição terá também a presença da ACL 

(Associação dos Campeões do Rodeio do Brasil) com peões de Barretos, Jaguariúna, 

entre outras cidades. Sandro complementou que o rodeio será transmitido através do 

Youtube para todo o mundo. Por último, a presidente Rosângela Galera encerrou a sessão 

em nome de Deus, por não haver mais nada a tratar. Eu                                          1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
 


